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Zabrze, dnia 21.06.2024r.
Znak: DOP/13/2024/KONKURS

Wszyscy Uczestnicy Postepowania Konkursowego

Dotyczy: Konkursu Ofert o udzielenie zamoéwienia na $wiadczenia

' zdrowotne w zakresie badan laboratoryjnych - 7 zadan:

. Zadanie nr 1 — Badanie NGS: NDRP - Test kliniczny (Test
NGS)

. Zadanie nr 2 — Badania w zakresie p-ciata anty MOG, p-ciata
przeciwko — MUSK, p-ciata przeciwko — Ach, Czynnik V -
Leiden,

. Zadanie nr 3 - Wykrywanie antygenu Aspergillus spp
(galaktomannan),

. Zadanie nr 4 — 1 SHBG globulina wigzaca hormony piciowe

— oznaczenie stezenia,

J Zadanie nr 5 — Oznaczenie inhibitora ADAMTS13,

. Zadanie nr 6 - Badania histopatologiczne
i immunohistochemiczne,

. Zadanie nr 7 — Oznaczenie aktywnosci i antygenu.

Informuje, ze do Udzielajgcego Zamoéwienia wptynety nastepujace

zapytania:

Pytanie nr 1: Czy Udzielajagcy Zamoéwienia wyraza zgode na zmiane
redakcyjng §4 ust. 1 Projektu Umowy celem usunigcia watpliwosci poprzez
dodanie zapisu w nastepujgcym brzmieniu ~wykonywane beda na podstawie
indywidualnych prawidtowo wystawionych zlecen”

Odpowiedz nr 1: Udzielajacy Zamoéwienia nie wyraza zgody.

Pytanie nr 2: Prosze o wyjasnienie zapisu § 4 ust. 3 Projektu Umowy poprzez
wskazanie czy wybrana firma przewozaca materiat bedzie spetniata
wymagania niezbedne do przewozu materiatu biologicznego, okreslenie w jaki
sposéb ma by¢ dostarczany materiat w ramach Umowy, czy bedzie wysytany
przez Udzielajgcego Zamowienie czy odbierany przez Przyjmujgcego
Zamowienie, kto bedzie ponosit koszty przekazania pobranego materiatu oraz
dookreslenie z jakg czestotliwoscia  materiat bedzie przesytany
do Przyjmujacego Zaméwienie.

Odpowiedz nr 2: Zgodnie z SWKO.

Pytanie nr 3: Prosze o wyjasnienie zapisu § 4 ust. 3 i ust. 4 Projektu Umowy
poprzez dookreslenie zasad odbioru materiatu, w tym w szczegoélnosci
czestotliwosci  odbieranego materiatu  (codziennie raz dziennie/2 razy
w tygodniu/po telefonicznym ustaleniu), w jakich godzinach materiat ma by¢
odbierany, w jaki spos6b ma nastepowa¢ odbior materiatu, tj. odbiér materiatu
bedzie potwierdzony protokotem odbiorczym podpisanym przez osoby
uprawnione oraz udzielenie informacji czy Udzielajacy Zamoéwienie przewiduje
odbiér materiatu do badan réwniez w dni ustawowo wolne od pracy.
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Odpowiedz nr 3: Zgodnie z potrzebami Udzielajgcego Zaméwienie.

Pytanie nr 4: Czy Udzielajgcy Zamoéwienia wyraza zgode na rezygnacje
zpisemnej formy przekazywania dokumentéw oraz wyrazenie zgody
na przekazywanie, wynikow badan, zestawienia wykonanych badan oraz faktur
w formie elektronicznej, z zachowaniem formy pisemnej wytgcznie
na przypadkéw nagtych/wyjatkowych.

Przekazywanie wynikbw w wersji papierowej niesie za sobg istotne
zwiekszenie ryzyka naruszenia danych osobowych szczegdlnie chronionych.

Czy Udzielajgcy dopuszcza mozliwos¢ przekazywania wynikéw wytacznie
w sposéb elektroniczny, (przez dedykowang aplikacje) — po zalogowaniu sie
uprawniony personel Udzielajgcego ma wglad we wszystkie wykonane badania
(w tym historyczne), samodzielnie moze okresla¢ osoby upowaznione
i zarzagdzaé poziomem dostepow.

Jezeli Udzielajacy nie odstepuje od obowigzku przekazywania wyniku
w formie papierowej prosze o:

a) doprecyzowanie w umowie, co rozumie si¢ przez date wydania
wyniku (forma elektroniczna — udostepnienie na www, czy papierowa —
doreczenie do siedziby Udzielajacego),

b) doprecyzowanie w umowie, z jaka czestotliwoscia maja byc
przekazywane wyniki w formie papierowej (np. codziennie, raz
w tygodniu, raz w miesiacu),

c) ze do terminu wydania nie wlicza si¢ niedziel i dni ustawowo
wolnych od pracy,

d) w jakich godzinach wyniki maja by¢ dostarczone,

e) dopisanie, 2e dostarczenie moze si¢ odby¢ réwniez

za posrednictwem podwykonawcy - firmy transportujacej materiat
biologiczny,
f) ze we wskazanych godzinach i lokalizacji bedzie zapewniony

personel do odbioru wynikoéw,

g) zapewnienie, ze osoby przebywajace we wskazanej lokalizacji
i odbierajace wyniki w imieniu Udzielajacego sa upowaznione
do przetwarzania danych osobowych szczegélinie chronionych,

h) ze Udzielajacy odpowiada za prawidiowe upowaznienie personelu
do przetwarzania danych osobowych szczegélnie chronionych.

Odpowiedz nr 4: Zgodnie z SWKO.

Pytanie nr 5: Prosze o dookreslenie zapiséw § 9 ust. 4 odnoszacych si¢ do
przedstawianego do faktury spisu $wiadczen, w szczegolnosci poprzez
wskazanie w jakiej formie bedzie przekazywana informacja o zatwierdzeniu
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dokumentu, zakresleniu terminu w jakim Udzielajagcy Zamoéwienie bedzie
zobowigzany do sprawdzenia i zatwierdzenia dokumentéw, np.: poprzez
wskazanie, iz UZ ma 5 dni na weryfikacje i przekazanie w ustalony przez
Strony sposo6b informacji o zatwierdzeniu spisu lub uwag.

Zapisy w aktualnym brzmieniu nie precyzuja w jakim czasie faktycznie dojdzie
do zaptaty miesigcznego wynagrodzenia, bowiem zaptata jest uzalezniona od
akceptacji spisu wykonanych $wiadczen, dla ktérego to procesu Umowa nie
przewiduje terminu.

Odpowiedz nr 5: Zgodnie z SWKO.

Pytanie nr 6: Prosze o dookreslenie zapiséw § 12 ust 1 lit. ¢) co Udzielajacy
Zamowienia rozumie poprzez okreslenie, iz Umowa ulega rozwigzaniu
,Z dniem zakonczenia udzielania okreslonych $wiadczen zdrowotnych”.

Odpowiedz nr 6: Zgodnie z SWKO.

Pytania nr 7: Prosze o dodanie w Projekcie Umowy zapisu o szacowanej
maksymalnej wartosci Umowy w kwocie netto.

Odpowiedz nr 7: Udzielajagcy Zamoéwienia nie wyraza zgody.

Pytanie nr 8: Prosze o dodanie zapisébw odnoszgcych sie do mozliwosci
waloryzacji wynagrodzenia, majgc na uwadze 2 letni okres realizacji umowy
prosze o uzupetnienie zapiséw umowy o nastepujgce postanowienia:

»1. Przyjmujgcy zamoéwienie zastrzega sobie prawo aktualizacji cennika w
przypadku:

a) zmiany stawki podatku od towaréw i ustug dotyczacych
poszczegdinych  badan wynikajgcej ze zmiany przepisow prawa
powszechnego badz wydania przez organ wiadzy publiczne; wiazacej
interpretacji przepiséw (na dziern zawarcia umowy badania sg zwolnione z
VAT). W takim przypadku cena badania jest podwyzszana o stawke podatku
natozong na badanie na podstawie przepiséw prawa publicznego i wchodzi w
zycie z dniem wejscia w zycie przepiséw prawa publicznego majgcych wptyw
na wysokos$¢ stawki podatku badz wydania interpretacii przepisow (od dnia jej
stosowania),

b) zmiany cen towaréw i ustug. W takim przypadku cena badania jest
waloryzowana o $rednioroczny wskaznik cen towarow i ustug konsumpcyjnych
ogtaszany przez Prezesa GUS za poprzedni rok.

2. Waloryzacja dokonana na podstawie ust. 1 lit. b) nastepuije:

a) ze skutkiem od 1 stycznia danego roku pod warunkiem
poinformowania Udzielajgcego nie pézniej niz w kolejnym miesigcu po
ogtoszeniu wskaznika przez Prezesa GUS. W takim przypadku Przyjmujgcy
dokonuje korekty faktur za okres od 1 stycznia danego roku,
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b)ze skutkiem od miesigca nastepujacego po miesigcu  otrzymania
zawiadomienia, jezeli zawiadomienie zostato przekazane Udzielajgcemu
pozniej niz w terminie wskazanym w lit. a).

3.Zmiana cennika (zatgcznik nr 1) dokonana zgodnie z ust. 1 i nast. nie
stanowi zmiany Umowy — Przyjmujacy dokonuje aktualizacji jednostronnie i
informuje Udzielajgcego o nowych cenach.”.

Odpowiedz nr 8: Udzielajagcy Zamowienia nie wyraza zgody.

Pytanie nr 9: Prosze o uzupetnienie Umowy poprzez zawarcie na jej koncu
listy dokumentéw stanowigcych zatgcznik do niniejszej Umowy, celem
ujednolicenia i usystematyzowania dokumentu.

Odpowiedz nr 9: Udzielajgcy Zamoéwienia nie wyraza zgody.




